

Приложение № 12
к Положению об оплате труда
работников ИФМ УрО РАН

ПОЛОЖЕНИЕ О ПОРЯДКЕ ПРЕМИРОВАНИЯ ЗА ПОБЕДУ В КОНКУРСЕ НАУЧНЫХ РЕЗУЛЬТАТОВ ПО ИТОГАМ ГОДА

Премирование работников института осуществляется за победу в конкурсе научных результатов по итогам года с целью выявления текущих научных достижений института и представления их на Научной сессии ИФМ УрО РАН по итогам года, в тематические отделения РАН, Уральское отделение РАН, РАН и в средствах массовой информации.

По представлению Научных советов Учёный совет ежегодно в декабре месяце подводит итоги конкурса и утверждает существенные результаты, полученные в рамках каждой научной темы, наиболее значимые результаты, полученные в рамках государственного задания (не более одного на научную тему), наиболее значимые результаты, имеющие инновационный потенциал, и важнейшие (уникальные) результаты исследований (не более одного на каждый Научный совет).

По результатам конкурса коллективы авторов каждого результата, признанного существенным, премируются в размере 5000 рублей.

Коллективы авторов каждого результата, признанного наиболее значимым, премируются в размере 30000 рублей.

Коллективы авторов каждого результата, признанного важнейшим (уникальным), премируются в размере 60000 рублей.

Премирование производится на основании решения Учёного совета после подведения итогов конкурса. Премия выплачивается равными долями каждому соавтору результата, работнику ИФМ УрО РАН. Размер доли составляет отношение размера премии к числу всех соавторов результата.

Коллективы авторов каждого результата, который войдёт в отчёт Российской академии наук по итогам года, премируются дополнительно, размер премии определяется Учёным советом после опубликования отчёта РАН по итогам года.

Победители конкурса важнейших и наиболее значимых научных результатов представляют на Научной сессии ИФМ УрО РАН по итогам года, проводимой, как правило, в первом квартале следующего года, развёрнутые доклады для ознакомления научной общественности и готовят научно-популярные эссе для возможной публикации научного результата в средствах массовой информации.

Автор научно-популярного эссе, подготовленного к Научной сессии ИФМ УрО РАН по итогам года, премируется в размере 10000 рублей за популяризацию научных результатов после проведения Научной сессии.